

Zmluva o dielo

uzavretá podľa § 536 a nasl. Obchodného zákonníka

I.

Zmluvné strany

Objednávateľ: Oravské múzeum P.O.Hviezdoslava
Hviezdoslavovo nám. č. 1692/7, Dolný Kubín
Zastúpený: PaedDr. Mária Jagnešáková, riaditeľka múzea
IČO: 36 145 106
DIČ: 2021437913
Bankové spojenie: Prima banka Slovensko, a.s.
Č. účtu: 4051651100/5600

Zhotoviteľ: TAVROS a.s.
P. O. Hviezdoslava 721, 010 01 Žilina
Zastúpený: Ing. Dušan Šoška, predseda predstavenstva
IČO: 36369837
IČ DPH: SK 2020100830
Bankové spojenie: VÚB, a.s., pobočka Žilina
Č. účtu: 3050940432/0200

II.

Predmet diela

Zhotoviteľ sa zaväzuje pre objednávateľa zrealizovať **opravu trate Oravskej lesnej železnice** v k.ú. Oravská Lesná.

Predmet diela je kvalitatívne aj kvantitatívne špecifikovaný v cenovej ponuke, ktorá tvorí prílohu č. 1 k tejto zmluve o dielo a je jej neoddeliteľnou súčasťou.

III.

Cena za dielo

Cena za zhotovenie predmetu zmluvy v rozsahu čl. II. tejto zmluvy je stanovená dohodou zmluvných strán v zmysle zákona č. 18/96 Z.z. o cenách ako cena pevná zmluvná:

cena bez DPH	26.499,89 €
DPH 20 %	5.299,98 €
Celková cena s DPH	31.799,87 €

Fakturácia sa uskutoční len za skutočne vykonané práce a dodávky podľa súpisu vykonaných prác a dodávok. Splatnosť faktúr je dohodnutá na 14 dní odo dňa ich vystavenia.

Objednávateľ neposkytne zhotoviteľovi preddavok.

Súčasťou zmluvy je vyplnený výkaz výmer, ktorý slúži ako cenová ponuka (príloha č.1).

IV. Čas a miesto plnenia

Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo v dojednanom čase jeho riadnym dokončením a odovzdaním objednávateľovi vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť bez väd a nedorobkov.

Miesto plnenia prác: Oravská Lesná
Doba uskutočňovania prác: do 30.11.2013

Ak zhotoviteľ vykoná dielo a pripraví ho na odovzdanie pred dohodnutým termínom, objednávateľ sa zaväzuje toto dielo prevziať aj v skoršom ponúknutom termíne. Objednávateľ sa zaväzuje, že dokončené dielo prevezme a za zhotovenie zaplatí dohodnutú cenu.

V. Záručná doba

Zhotoviteľ zodpovedá za to, že predmetné dielo bude zhotovené podľa podmienok zmluvy a že počas záručnej doby bude mať vlastnosti dohodnuté v tejto zmluve. Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré predmet zmluvy má v čase jeho odovzdania objednávateľovi. Za vady, ktoré sa prejavili po odovzdaní diela, zodpovedá zhotoviteľ iba vtedy, ak boli spôsobené porušením jeho povinností.

Záručná doba je dohodnutá na 2 roky s podmienkou vykonávania primeranej údržby zo strany objednávateľa.

Zmluvné strany sa dohodli pre prípad vady diela, že počas záručnej doby má objednávateľ právo požadovať a zhotoviteľ povinnosť bezplatne odstrániť vady. Zhotoviteľ sa zaväzuje začať s odstraňovaním prípadných väd predmetu plnenia do 3 dní od uplatnenia oprávnenej reklamácie objednávateľa a vady odstrániť v čo najkratšom technicky možnom čase.

VI. Ostatné zmluvné podmienky

Zhotoviteľ bude pri plnení predmetu tejto zmluvy postupovať s odbornou starostlivosťou, zaväzuje sa dodržiavať všeobecne záväzné predpisy, technické normy a podmienky tejto zmluvy. Zhotoviteľ sa zaväzuje dodržiavať zákon o ochrane pamiatkového fondu č.49/2002 Zz. a jeho vykonávacie predpisy.

Zhotoviteľ záväzne prehlasuje, že na predmetnú činnosť má potrebné strojové zariadenia, finančnú zábezpeku ako aj oprávnených pracovníkov na túto činnosť.

Zhotoviteľ sa bude riadiť východiskovými podkladmi objednávateľa, zápismi a dohodami oprávnených pracovníkov zmluvných strán. Ak tieto dohody budú mať vplyv na predmet alebo termín splnenia záväzku, musí byť súčasťou dohody aj spôsob úpravy ceny. Takáto dohoda je podkladom pre vypracovanie dodatku k tejto zmluve.

Objednávateľ a zhotoviteľ sa zaväzujú, že obchodné a technické informácie súvisiace s predmetom tejto zmluvy, ktoré boli zverené zmluvným partnerom, nesprístupnia tretím osobám bez vzájomného písomného súhlasu alebo tieto informácie nepoužijú pre iné účely, ako pre plnenie tejto zmluvy.

V prípade odstúpenia od zmluvy oprávnená strana má nárok na uplatnenie a vymáhanie účelne vynaložených nákladov, spojených so zabezpečením plnenia, náhrady škody a odstupného vo výške skutočných nákladov.

VII. Záverečné ustanovenia

V prípade, že vzniknú spory vyplývajúce z tejto zmluvy, zmluvné strany ich riešia vzájomnou dohodou. Ak nedôjde k dohode, môže ktorákoľvek zo zmluvných strán požiadať o rozhodnutie príslušný súd.

Meniť alebo dopĺňať text tejto zmluvy je možné len formou písomných dodatkov riadne potvrdených a podpísaných oprávnenými zástupcami zmluvných strán.

Táto zmluva je vypracovaná v troch vyhotoveniach, pre objednávateľa 2 vyhotovenia, pre zhotoviteľa 1 vyhotovenie.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť nasledujúci deň po jej zverejnení.

V Dolnom Kubíne dňa 11.09.2013



Objednávateľ:



Zhotoviteľ: